



敬请关注微信号: YKmovie  
招男女工作人员数名  
87113971  
13566758978

# 我市开辟科技成果转化 新通道 协同创新基地试点成功经验将在全省推广

记者 王朱敏

本报讯 23日,省科协创新驱动助力工程现场会在我市召开。省科协副主席梁细弟、金华市人大常委会副主任江跃进和我市市委副书记范晓东,市委常委、副市长叶新,市政协副主席林广平参加。

经过50多年发展,我市目前已有农机生产企业1650余家,是中国南方最大的中小型农机具生产基地和出口基地。2013年6月,我市与省农机学会签订了战略合作框架协议,在现代

农业装备高新园区成立了协同创新基地。我市以协同创新基地为平台,围绕协同创新、科技助力主题,以发展特色农机产业为切入点,积极探索做大实体经济和推进产业转型升级的新路径。目前,四方集团、三锋公司、威力园林机械、中坚科技、挺能胜机械5家本土企业及全省其他27家农业装备骨干企业,筹备了省现代农业装备科技创新产业联盟,并实现多项重大科技研发产学研合作申报项目。

梁细弟对我市创新驱动助力工程取得的成果表示了肯定。他说,永康协

同创新基地试点的成功经验开辟了科技成果转化的一条新通道,同时也证明了政府主导、园区主抓、企业主动、学会主角、专家主力工作模式的有效性和先进性,各地市要结合当地实际情况,创新推广永康试点成功经验。

范晓东表示,现场会的召开是对我市创新驱动助力工作的肯定,市科协要倍加珍惜这次机会,认真学习借鉴兄弟县市的好做法、好经验,更好地发挥部门职能优势,协调助力、齐抓共管,推动我市创新驱动助力工作实现新的提升。

## 市领导走访军民融合促进会发起单位

见习记者 李忆

本报讯 23日,市领导张永江、胡增强走访了4家军民融合促进会发起单位。

王力集团、三锋实业、天鑫公司、世明光学科技四家企业都展示了公司独具特色的产品,如王力集团先进的防盗锁技术及汽车润滑油,三锋实业可用于消防的切割机,世明光学科技的军用移动照明灯等等。4家企业负责人都表示,加入军民融合发展促进会为企业发展搭建了新平台。

## 5车粪水直排雨水管 清运车主被罚2万

记者 秦艳华 通讯员 巴山

本报讯 15日,有市民向华溪市河长监督举报电话报料,称有人在经济开发区金都路将清运车辆里的污水直排入雨水管道,污染华溪水质。市环保、水务、城管执法等部门迅速派员赶赴现场,展开调查核实。

经查,我市某企业委托保洁公司清掏化粪池,清运车主陈某图省事,以车坏为由,将5车化粪池污水直接排入雨水管网。

根据有关规定,执法人员对陈某进行了严肃的批评教育,并作出罚款2万元的行政处罚决定。这也是我市首次查处清运车辆乱排污水行为。



## 我市开展液化气瓶充装单位专项检查

记者 楼蕻 通讯员 陈姿娜

本报讯 近日,市质监局对4家液化气瓶充装单位开展专项检查,重点检查安全管理、充装前后检查制度落实情况及充装人员安全知识掌握等。

检查中发现,日常检查不严、超期或使用报废气瓶充装等问题还在一定程度上存在。针对这些问题,检查人员及时进行了处罚,并督促各单位立即开展自查自纠活动,落实整改。

市质监局提醒市民,气瓶自出厂日算起,使用年限为12年或15年,每4年检验一次,检验合格后方可继续使用。

**永康徐关忠口腔诊所**  
地址:永康东溪滩中东路168号  
联系人:徐关忠 电话:13868959114  
金医广[2015]第12-07-024号

**晨星励志教育**  
针对初中英语单词/语法/拼读/音标  
阅读文章/突破作文精讲课程 随到随学  
电话:18857957369(718233)  
地址:永康市望春东路90号二楼  
(永康日报邮政银行隔壁)

# 多部门共商西津桥雨水口排污问题对策 确保工程15天内取得突破

记者 秦艳华

本报讯 22日,市委常委、五水共治办专职副主任王国人召集相关单位和部门负责人,召开西津桥雨水口排污治理协调会。副市长朱志昂参加。

西津桥上游的雨水口在前期排查中发现有污水流出,影响了永康江的水质。据悉,污水主要来源于步行街、

时代、南龙等老城区区块,前期已进行初步整治,但未能有效解决,主要原因在于步行街一期小餐饮众多,导致管网堵塞、管网错接漏接等问题。

在分析成因、听取意见后,协调会初步形成整治方案。市建设局负责指导、审核雨污分流改造方案的制定和验收,教育部门负责监督指导大司巷学校内的排污设施改造,城管执法局

开展步行街二期的污水管网疏通工程,并监督步行街餐饮、美发等商家进行排水改造,南龙和时代的物业要尽快对本单位的排污情况开展调查,对于部分行动迟缓、延误治理工作的单位,环保等部门要依法处理。

王国人说,各部门单位要明确责任和时限,加强监管,齐力攻坚,确保工程15天内取得突破。



## 服务到田头

近日,市农机管理总站组织工作人员深入田间地头,为种粮户农机具提供注册登记服务。

记者 林群心 摄

# 三年实践验证 各个培养 理论 永康一中综合改革成效显现

记者 陈晓苏

本报讯 近日,永康一中忙着梳理师生在各类比赛中获得荣誉,参与这项工作的几位老师都为手上厚厚一叠材料而振奋。

就觉得下半年各类报喜电话和通知多,特别是12月以来,几乎天天不断,可真没想到数字是这么惊人。永康一中校办主任何家岳粗略地数了一下,仅下半年,该校师生参与国家、省和市级的各类竞赛,获奖人数已经超过110人次。

翻看这份仅仅是初稿的获奖情况统计表,满满4页纸,翔实地记录了师生在教学创新、学科竞赛、科技发明、文体运动等多个领域取得的成绩。今年以来,我们在各个领域获奖呈现出前所未有的爆发态势。永康一中校长华康清说,综合改革三年,是该出点

成效了。综合改革最大的亮点是建立了有进有出的流动机制以及付出回报相等的考评机制。一方面,他们请无法胜任一中教学的老师自动离开;另一方面,以人才引进和本地培养相结合的方式,大幅提升教师专业水平,让老师们都潜心回归教学本真。今年引进的全国名师、特级教师就有8位,还有分配到校的社会新鲜人。华康清说,新鲜血液的加入,发挥了杠杆效应,最大限度地调动了全体教师的积极性,有效改善了原有青黄不接的局面。

事实上,专家学者送教讲学、学科公开课、新教师满月课、百日课等教学教研活动常年不断地展开,对所有教师的能力素养提升确实有作用。去年,永康一中16位教师获金华市级以上优质课评比、教学技能比

武等各类赛事奖项。今年下半年,就已达17人次,其中不少还是国字号赛事,语文、数学、英语等科目也全面开花。

教学相长。学校以教师为切入口,推行综合改革,最终目的还是要提高学生的综合素质。我们把研究性学习、通用技术及信息技术的教学与创新教育有机结合起来,旨在培养出根植永康,具有国际视野、人文修养、创新能力的高素质人才。华康清说,传统的应试教育模式早已过时,现今学生和教师都要依据其自身特点,各个培养,只要把学习积极性和创新热情激发出来,成绩自然就会好了。事实也是如此,今年下半年以来,永康一中学生在省、市数理化竞赛、英语听力竞赛等大赛中,多人次获得一等奖,并拿下学科竞赛团队优胜奖,创下历史最好成绩。

安然汗蒸低急转  
3330,610899,13868951899

烘箱喷台转让  
3350,13506790313,670313

专业沙发翻新  
3351,15958465695,361801

转让清溪网吧  
联系电话:13588617003

工业区网吧转让  
3395 营业中 客源稳 因另有发展现转让83988998

设备转让  
3390 现有塑料卧式、立式压机,粉料机,30千瓦发电机(全新)整套转让,电话:13305890903

足浴店转让  
3400 芝英镇灵溪路大型足浴店,装修豪华,客源稳定,地段好,停车方便,接手即可经营,因本人另有发展,欲转让,非诚勿扰18257491799

车床转让  
3401 沈阳6140普车,九成新,6150数控车床,联系电话:13335995288

公告  
3221 兹有应永亮坐落在永康市芝英镇芝英八村龙漩井巷27-1号的房屋,砖木结构,第1-2层,原产权登记建筑面积58.82平方米,证号为永字第05037号的《房屋所有权证》遗失,声明作废。因产权所有人应永亮于1991年12月死亡,经法定继承人共同约定,该房产应由应飞娅继承。现应飞娅向我会申请补发房产证,如有异议者,请在30日内向本会提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101625  
永康市房地产管理委员会  
2015年12月15日

公告  
3232 兹有陈智勇、应美红户坐落在江南永富南路24弄1幢1单元101室的房屋,建筑面积为130.09平方米,带车库20.37平方米,证号为江南字第00007166号的《房屋所有权证》及共字第00480号《房屋共有权证》遗失,声明作废,现陈智勇、应美红已向本会申请补发,如有异议者,请在30天内向本会提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101626  
永康市房地产管理委员会  
2015年12月17日

公告  
3384 永康市康宁造林队遗失永康市市场监督管理局2014年12月5日核发的注册号为330784615022747的营业执照(正本),声明作废。  
永康市康宁造林队  
2015年12月23日

公告  
3385 中国人民解放军94922部队刘奇凤不慎遗失士兵证,证号:空字第5010979号,声明作废。  
声明

公告  
3389 永康市千恒塑料制品有限公司遗失财务印鉴章和法人印鉴章,声明作废。